证券代码: 831839 证券简称: 广达新网 主办券商: 西南证券

成都广达新网科技股份有限公司 2019 年年度报告预计无法披露的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

预计无法按期披露定期报告的基本情况

(一) 会计师事务所聘请情况

公司是否已聘请会计师事务所: √是 □否 如是, 会计师事务所是否已出具审计报告: □是 √否

(二) 预计无法在按期披露定期报告的原因:

主要原因类别: 其他

公司于 2020 年 6 月 11 日收到大信会计师事务所(特殊普通合伙)四川分所发 送的《关于解除成都广达新网科技股份有限公司 2019 年度财务报表审计业务约定的 函》,因公司未按照约定支付审计费用,大信会计师事务所(特殊普通合伙)四川分所 正式通知广达新网,解除于 2020 年 2 月 15 日双方签订的《2019 年财务报表审计业 条约定书》。该事项导致公司无法获得审计报告,不能在2020年6月30日前(含)披 露 2019 年年度报告。

(三) 申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌:□是 √否

- (四) 定期报告预计披露日期: 2020年6月16日
- (五) 应对措施

在此期间,公司已尽力筹措审计费用所需资金,积极与审计机构沟通,协商推进审 计进度, 另外公司也积极联系其他会计师事务所。截至本公告出具日, 公司未能筹措审 计费用所需资金,与审计机构协商未达成一致,不能获取审计报告,导致公司不能在 2020年6月30日前(含)披露2019年年度报告。

公司已指派专人通过电话的方式回复投资者的咨询,妥善解决投资者的诉求。

二、 风险提示

公司在 2020 年 6 月 30 日(含)前不能披露 2019 年年度报告,公司股票于 2020 年 7 月 1 日起继续被停牌,可能将于 2020 年 6 月 30 日后被实施终止挂牌。

三、 咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司、主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

①公司接受投资者咨询的联系人及联系方式:

联系人姓名: 阳仁杰

联系电话: 028-85107177

②主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式:

联系人姓名: 郭靖

联系电话: 023-67080503

成都广达新网科技股份有限公司 董事会

2020年6月30日